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Θεσσαλονίκη, 16/09/2020 

 

Του:  Απόστολου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης  

 

Προς:  κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ:` «Προτάσεις Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Κορδελιού-Εύοσμου “ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ”» 

 

 

Κυρία Υπουργέ 

 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 475/2-9-2020 επιστολή της ΄Ενωσης Γονέων και Κηδεμόνων 

Κορδελιού-Ευόσμου «Αριστοτέλης», ανησυχία επικρατεί σε γονείς, εκπαιδευτικούς, μαθητές με τις 

ανακοινώσεις των μέτρων του Υ.ΠΑΙ.Θ για την επαναλειτουργία των σχολείων. Αυτή η ανησυχία 

εντείνεται, επειδή θεωρείται δεδομένο πως είναι ανέφικτο, το να εφαρμοστούν τα μέτρα των 

απαραίτητων αποστάσεων μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών, το να υπάρχει επαρκής χρήση των 

μέσων υγιεινής λόγω ανεπάρκειάς τους, καθώς και το να τηρηθούν οι συνθήκες υγιεινής και 

ασφάλειας για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Τα μαθήματα, κρίνουν οι γονείς ότι, δεν μπορούν να 

διεξάγονται σε προκατασκευασμένες αίθουσες των 25 μαθητών. Θεωρώντας, τέλος, η ΄Ενωση Γονέων 

και Κηδεμόνων «Αριστοτέλης» το μέτρο της υποχρέωσης για χρήση υγειονομικής μάσκας διόλου 

ασφαλές, προτείνει: α) μείωση αριθμού μαθητών ανά τμήμα με ανώτατο όριο αυτό των 15 μαθητών, 

β) διορισμούς και προσλήψεις αναπληρωτών για κάλυψη πάγιων λειτουργικών εκπαιδευτικών 

αναγκών, γ) αύξηση χρηματοδότησης για την επαρκή κάλυψη σε αναγκαία μέσα προστασίας και 

καθαριότητας και δ) προσλήψεις ικανού προσωπικού καθαριότητας, λόγω αυξημένων αναγκών στα 

σχολεία. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

Προτίθεσθε να λάβετε σοβαρά υπόψη σας τις ανωτέρω προτάσεις, όπως σας παρατέθηκαν από την 

ανωτέρω Ένωση Γονέων και να τις υλοποιήσετε στο μέτρο του δυνατού, προκειμένου ανεμπόδιστα 

και απερίσπαστα να κυλήσει η φετινή σχολική χρονιά, όντας εξαιρετικά βεβαρημένη από πλευράς 

υγειονομικών δεδομένων; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Απόστολος Αβδελάς 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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